F22% 7H21H

i B O R A H

KEEV CTEENDKEZFNCHEID ! !
(CPR2EE BENKRKEEYAZORIEICDONT)

KKEEMTIIDRIEZANDD>

MINRRICHT 2ERHOML. KERSPANBSEOLEEZBRLTESS:DIC. BEIR
BOPEROHENER/T. KEEMMCEIZKERAELZTROEEWREHLET.

KEEMABELR - - ANCTATLIENOBEPHICE > T, ANOKEEANZAE.
B %AE CRAE TRAMOER S Y ML, s BRE. —ROBOSMEBTH
EEREL T3,
it
7 8 B XiEFEHR| SNABTFE HE b S
fiETI A ammEPEe | TA22H 10:00~ 118 | MBS (Rl
(A T AL A [E R 7TH28H 10:00~ 8& |#THE (F|EN)
fEEmIamREE |88 2H 10:00~ 13% | FWAIXE (BRI
{8 i S B F R4 84108 10:00~ 11% | RBE (FE)D

XeH., RKEPANORRICEYRABEBIOEECRHELZPIET ZBEEHNH N ETOT, TEED
MAVEbER) ETIWRL TR ESBMLLET.

RULabts
E+ZEEEEATIIEEEHRT TEL 0972-22-1880

AES—® @ B®R R n B
®R R R ¥

&
=

i Bl




10

\
a5
5
.
\
\
[
b
N
A
Lk
P
.".-
_-"/
n
N
D spmmn =
el N g
. & 2 W e
‘%: 28 EEEEIE [,
= ) 3 7k
.
Eo%r AR R 0uF _
X g%; iuf‘
e b . ‘N \
"1(:\ % s
-,-1’ H S L ﬁ'i I
e
| /
/ /
! _,.-"7
~J ¢
"5l o
=S3R K
}
.—-'j.j
.J‘
i
Lo e

o

1]

Fall Eeb s &

30 FLm AR

P/

KEEDMABRBE 1

2

/2

1 16 3

L #
& IR K

S AN

ZE

L E TR

RE & ek

@000

MEEENATPOPT, HRLASETHIC A E - AR LT E T,
(HBEL-#AELE S BB L TEFmLT0vES, )

Eil=




H21 KEXEYGRERER 272

[0S TT ] PFCREOAN |  wehokok® | Wbkeaw |
L I ¥

tlz[af4[s]a]7]a[e wlir]iz[ 13[4 15[e[17] 18 AEIBIEERE BRI ED
Alr(wle|~|[F|7|w|#|lm| | |e|F|a|n)2|x| |l zlzls|e|ls|]|=|m]le|l=|z|*]|7|(m]=z]|=x
alH#|l =l |E|lx|z]|X]|0 & Ee N I ol - = B ol I = e Y sl ol I R R TR I Y Y B e e Y A
AR E A EIPR D o AR A ] A el - N R 2o 3| 2l w2 (] o R |

Flelela|z | = lw|E ||| HlEe ] == w| alrm|z|x]4a
R A gl=|r]e]|a|x DAL * | FlelElz|z|={a]=|5] 2] C
Ca = I B rlE|6|a|= a8 u PR B4 Alu B =] ¥
= .7 E |2 =] A E @ | ™
5|5 z = il
7 E AR

AREEH 2
HFE | ANE [T Ha MAERE
[TEE EEM = BE vz |e|[0] |e 5] slo] o 5] 3 o il T[1
26 =1 afd & |0 [ ojs|o|o|0 o|o 3 a [0 I I
27 RS a'2s ol o] [oj o] 4 [ o O & Ls] i a L
1 23 5 5 R a0 ® (0 oo 5|10 o] - 4 a 0] 1 [
ECTTH T ol e a5 . 2 ] olz2]|0 ole als a

24 ol il 10723 [ ] | ] 410 0 0] 3 [ ] z o] I I
B a0 FLLIG] 1208 /28 o] [ ] il0 o] ol & 3 o 1 EAN

ERI BRE BEPEs Em)l FULFaE A pEE

J/ = b = -
R R _RERONEEE RN AR EENERE

3y 5 s |2|=|E 2
x l & ot = n m || E2| 2| onm
% il = olol s
A & - A 5 L |81 2|m| Bz
= B % w | 22| e| &e
% B 5775 EE — 1] 1] 0| 25k
s B OB 8/4 A SR 7 1110
57 BRI 5/75 BE — 1] 1]o
BE)| % EEEEIE 5/10 R R T 1] 110
e L2 R 85 R 7 &)
: % B 10,23 == s [T 1|0
Bml | %0 = L 2 7/78 e % (1] 1|0
HFEF 3 & ih o 96




